



# Sladkogorski list

1. ADVENTNA

29. november 2015

LetoXII, štev. 49

Evangelij: Naše odrešenje je blizu Lk 21,25 28.34 36



Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: <sup>25</sup> »Znamenja bodo na soncu, luni in zvezdah. Na zemlji bo stiska med narodi v zmedi zaradi bučanja morja in valov. <sup>26</sup> Ljudje bodo ginili od strahu in pričakovanja tega, kar bo prišlo nad ves svet, kajti nebeške sile se bodo majale. <sup>27</sup> In tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblaku z močjo in veliko slavo. <sup>28</sup> Ko se bo to začelo dogajati, se vzravajte in dvignite glave, kajti vaše odrešenje se približuje.« <sup>34</sup> »Varujte se, da vam srca ne bodo obtežena z razuzdanostjo, pijanostjo in življenjskimi skrbmi in da vas tisti dan ne ujame iznenada kakor zanka. <sup>35</sup> Prišel bo namreč nad obličje vse zemlje. <sup>36</sup> Zato čujte in vsak čas molite, da bi zmogli ubežati vsemu temu, kar se bo zgodilo, in stopiti pred Sina človekovega.«

## BOG SVOJIH NIKOLI NE ZAPUSTI

Stiska, bolečina in negotovost so del življenja vsakega človeka. V našem času tudi hitenje, stresi, živčnost, neurejeni in trpeči odnosi. V evangeliju Jezus opisuje še težje trenutke stiske, ko se bodo »nebeške sile majale« in ko bodo ljudje »ginili od strahu«. Resnost teh evangeljskih besed zlasti občutimo takrat, ko trpimo ali ko vidimo nepravilnosti ter krivice v družbi in nas je strah za svojo prihodnost, prihodnost drugih, zlasti otrok. »Nas hoče torej še Kristus prestrašiti, ko obljublja še večjo stisko in strah, celo propad celega veselja?« se bo kdo nejevoljno vprašal. Ravno nasprotno! Kljub temu da bo med narodi velika stiska in bodo nastopili hudi časi, se tistim, ki zaupajo v Boga, ni treba bati. Ko se bodo dogajale najstrašnejše stvari, se spomnimo Kristusovega naročila: »Vzravajte se in dvignite glave, kajti vaše odrešenje se približuje.« Bog tistih, ki zaupajo vanj, tudi v največji nesreči ne bo zapustil. Da bi pa prepoznali Gospoda, ki nevsiljivo vstopa v naše življenje, moramo biti čuječi: »Varujte se pa, da vam srca ne bodo obtežena s požrešnostjo in pijanostjo in z življenjskimi skrbmi ...« Bog vstopa v naše življenje in nam želi biti blizu ter nam želi pomagati v naših preizkušnjah, mi pa ga lahko spregledamo, ker se zanimamo za

druge stvari. Zato nam Cerkev priporoča, da gremo »prihajajočemu Gospodu naproti z dobrimi deli« (kakor beremo v mašni prošnji).

Gospod nas v stiski ne bo zapustil. Če živimo iz vere, nam bo vedno, tudi ob hudi preizkušnji in zadnji uri, vlival mir ter dajal upanje. To je veselo Kristusovo oznanilo, ki nam ga Cerkev namenja v začetku adventnega časa.

Prosimo Gospoda, da mu bomo šli naproti z molitvijo in dobrimi deli, se varovali razuzdanosti in nepotrebnih skrbi ter bomo čuječi, da bomo zmogli v negotovosti, stiski in preizkušnji začititi nadvse ljubečo Božjo bližino. Po: B. Rustja

## ADVENTNI ČAS

Eno najlepših človeških izkustev je pričakovanje, večkrat je celo lepše od izpolnitve.

Začenjamo advent, čas pričakovanja, upanja in hrepenenja. Na mizi pred nami je adventni venec, ki so ga naredile skrbne roke. O čem nam govori to znamenje, s katerim se v začetku decembra naseli v naše domove neko skrivnostno razpoloženje?

Adventni venec v sebi združuje več pomenov. Krog, najpopolnejši lik, lik brez začetka in konca, je starodavno znamenje Boga, za njegovo popolnost in večnost. Zelenje, ki ne ovne, kaže na naše neuničljivo upanje vanj. Govori pa tudi o Božji zvestobi, ki človeka spremlja skozi svetle in temne dni. Sveča spominja na Kristusa, ki se je imenoval prava luč, luč sveta. Prižiganje sveč na vencu izraža naše veselje, da prihaja med nas On, ki je vedno med nami in pri nas.

Advent nas vabi k novemu začetku. To preprosto zelenje nas vabi, naj v veliki puščavi tega sveta postanemo majhne oaze, kjer vse začenja spet rasti in cveteti.

## ADVENT

Z današnjo prvo adventno nedeljo stopamo v adventni čas, ko se počasi že začnemo pripravljati na božične praznike. Zato vas spodbujam in vabim k poglobljeni duhovni pripravi, ki naj vključuje več osebne in družinske molitve, bolj zavzeto sodelovanje pri bogoslužjih adventnih nedelj in seveda bolj rednemu obisku svetih maš, še posebej priporočam in vabim k sveti spovedi.

## ADVENTNI KOLEDAR ZA OTROKE

Tudi za letošnji advent so otroci dobili pri verouku adventne koledarje, ki jih vabijo, da se skozi adventni čas čemu odpovejo in namesto tega zbirajo darove za lačne otroke. Svoje škatlice z darovi bodo potem položili v jaslice.

**VEROUK:** V prihodnjem tednu je reden verouk.

**PRVI ČETRTEK:** Četrtek je prvi v mesecu. Vabljeni k molitvi za duhovne poklice in k sv. maši. Ta dan bo obisk bolnikov na domu.

### **PRVI PETEK**

Petek je prvi v mesecu. Vabljeni k molitvi pred Najsvetejše in k sv. maši.

### **PRVA NEDELJA V MESECU**

Prihodnja nedelja je prva v mesecu. Vaš dar bo namenjen za cerkev sv. Pankracija. Bog povrni za vsak vaš dar.

### **MIKLAVŽEVA NEDELJA V LEMBERGU**

Prihodnjo nedeljo je miklavževa nedelja v Lembergu ob 10.30 uri. V župnijski cerkvi bo sv. maša zato ob 8.30 uri. Lepo vabljeni.

### **POTOVANJE MARIJINE PODOBE**

Z današnjo prvo adventno nedeljo bo podoba Sladkogorske Matere Božje poromala po domovih in družinah naše župnije. Lepo povabljeni, da jo sprejmete pod streho svojega doma. V molitvi, skupni in osebni, glasni in tihi, ji povejte kako ste, kako vam gre, izročite ji svoje stiske in težave, pa tudi svoje veselje in radosti. Ona pa bo vse to izročila svojemu Sinu, ki je naš Bog in Odrešenik. Naj vas molitev utrjuje v veri, povezuje med seboj, utrjuje vaše medsosedske odnose, naj vam prinaša mir in blagoslov. Kar devet dni je ostalo praznih, zato prosimo, da če je še kdo pripravljen sprejeti, da nam to sporoči.

### **Razpored Marijine poti je sledeč:**

29.11.2015, nedelja	Silva Smodej	Pijovci
30.11.2015	družina Zidar	Pijovci
1.12.2015	Nina Jecl in Robi Posl	Lemberg
2.12.2015	Terezija Žaberl	Lemberg
3.12.2015	Cvetka in Janko Jančič	Mestinje
4.12.2015	Martin Nunčič	Nova vas
5.12.2015	Jurij in Nada Fišer	Pijovci
6.12.2015, nedelja	Irena Zvonar in Janko Topolovec	Pijovci
7.12.2015,	Marija Gajšek	Mestinje
8.12.2015	Irena Rupnik	Mestinje
9.12.2015	Katarina Verk	Pijovci
10.12.2015	Antona in Marica Ogrinc	Krtince
11.12.2015	Branko in Marija Sever	Krtince
12.12.2015	Marta in Ciril Jakob	Topolovec
13.12.2015, nedelja	Cilka Skutnik	Dolga Gora
14.12.2015	Marjan in Marjana Dobnik	Dolga Gora

## MOLITEV PRED DRUŽINSKIM REFERENDUMOM

Pred nami je referendum o družinskem zakoniku. Povabljeni k molitvi za ohranitev vrednot družine kot skupnosti moža, žene in otrok.

## OBISK SV. MIKLAVŽA

Počasi se bliža god sv. Miklavža. Sv. Miklavž bo obiskal otroke v soboto 5. decembra ob 10. uri v župnijski cerkvi na Sladki Gori. Starši lahko Miklavževe znamke dobite pri verouku, v župnijski pisarni in v Lembergu. Prispevek je 8€.

## VERSKI TISK

Lepo in prav je, da ima vsaka družina v naši župniji naročen tudi kakšen verski tisk. Toplo priporočam in spodbujam branje verske literature. Verski tisk v Sloveniji je kakovosten in zelo pester, tako, da se da za vsak okus nekaj najti. Zato vabim k obnovitvi naročnine, prav tako pa vabim tudi nove naročnike.

Celoletne naročnine za verski tisk znašajo:

**DRUŽINA: 96,20€**

**MISIJONSKA OBZORJA: 10€**

**OGNJIŠČE: 29,70€**

**PRIJATELJ: 11€**

## 1. ADVENTNA NEDELJA

Ponedeljek 30.11.2015	<b>sv. Andrej</b> apostol	8.00	za † Andrejo Palir, rodbini Nunčič in Vuser
Torek 1.12.2015	<b>sv. Edmund</b> <b>Campino</b> , muč.	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Janeza Čebular
Sreda 2.12.2015	<b>sv. Vivijana</b> mučenka	ni sv. maše	
Četrtek 3.12.2015	<b>sv. Frančišek</b> <b>Ksaverij</b> duhovnik <i>prvi četrtek</i>	15.30 16.00	<i>molitev pred Najsvetejšim</i> za † Terezijo Zidanšek, 30. dan
Petek 4.12.2015	<b>sv. Barbara</b> mučenka <i>prvi petek</i>	7.30 8.00	<i>molitev pred Najsvetejšim</i> za † Matevža Dobnik
Sobota 5.12.2015	<b>sv. Saba</b> opat	8.00	za † Marijo, Ivana in Avgusta Cerovšek
Nedelja 6.12.2015	<b>2. ADVENTNA</b> <b>NEDELJA</b> <b>sv. Miklavž</b> <b>škof</b>	8.30 10.30	<b>Sladka Gora:</b> za † Franca Jug <b>Lemberg:</b> za † Ano Svetelšek (obl) za † Jožefa in Ano Lorenčak

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com):

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan